

CONSTRUCRESA S.A.

RUC: 1391763794001 i-mall: construcresa-sa@hotmall.com

TELEFONOS: 0998721772

Portoviejo, 25 de Octubre del 2019

Señores SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑIAS Ciudad.-

De mi consideración.-

Anexo al presente se servirá encontrar original del nombramiento de PRESIDENTE DE LA COMPAÑÍA CONSTRUCRESA S.A. RUC 1391763794001, debidamente inscrito en el Registro Mercantil de Portoviejo, en tal consideración solicito a usted se sirva disponer registrar dicho nombramiento en la oficina a su cargo para que surta los efectos legales.

Por la atención que se sirva dar a la presente le anticipo mis reconocimientos.

Aténtamente

CONSTRUCRESA S.A.

Cc: Arch. Cia. C.S.A.



SUPERINTENDENCIA

Portoviejo;

25 OCT 2019

HORA:

ECUADOR

Etai- Ven E. INTENDENCIA DE COMPAÑÍAS

REGIONAL PORTOVIEJO

DIRECCION: PEATONAL PONCE Y AVENIDA MANABI (FRENTE HOTEL CEIBO REAL) **PORTOVIEJO** MANABI



CONSTRUCRESA S.A.

RUC: 1391763794001 -mail: construcresa-sa@hotmil.com

TELEFONOS: 0998721772

Portoviejo, 26 de Septiembre del 2019

Señor CÉSAR DE JESÚS VINCES NAVARRETE Presente.-

De mi consideración:

Cumplo en comunicarle que la Junta General Extraordinaria de Accionistas de la Compañía Construcresa S.A., en reunión celebrada el día 25 de Septiembre del 2019, resolvió por unanimidad nombrar a usted PRESIDENTE de la Compañía CONSTRUCRESA S.A. por el lapso de CINCO AÑOS contados a partir de la inscripción de éste instrumento en el Registro Mercantil.

Según los estatutos de la Compañía el Presidente ejercerá la Representación Legal, Judicial y Extrajudicial de manera individual.

La Compañía CONSTRUCRESA S.A., se constituyó por Escritura Pública celebrada en la Notaria Trigésima del Cantón Guayaquil, Provincia del Guayas, el 05 de Diciembre del 2008 e inscrita en el Registro Mercantil de Portoviejo el 22 de Mayo del 2009.

Cumpla Usted con los demás requisitos que dan validez a éste instrumento.

Atentamente:

Ing. William René Pico Núñez

SECRETARIO AD-HOC DE LA JUNTA

C.C. 130688230-7

Portoviejo, 26 de Septiembre del 2019

ACERTO EL CARGO CONFERIDO.

César de Jesús Vinces Navarrete

PRESIDENTE

C.C. 130433063-0



ÉCUADOR

TRÁMITE NÚMERO: 3173 *2517772CWJQJZA*

REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN PORTOVIEJO RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL:NOMBRAMIENTO..

NÚMERO DE REPERTORIO:	2691
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	17/10/2019
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	596
REGISTRO:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS

1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	CONSTRUCRESA S.A.
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR	VINCES NAVARRETE CESAR DE JESUS
IDENTIFICACIÓN	1304330630
CARGO:	PRESIDENTE
PERIODO(Años):	5 AÑOS

2. DATOS ADICIONALES:

NO APLICA

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: PORTOVIEJO, Á 17 DÍA(S) DEL MES DE OCTUBRE DE 2019

BOLIVAR ADOLFO IZQUIERDO VELASQUEZ

REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN PORTOVIEJO

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: CALLE NARDOS Y AV. 15 DEABRIL, CENTRO DE ATENCIÓN